Sprawdzian 1 — grupa 1.
(1) Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznaczyé NW D(2520, 6600).
(2) Rozwigzaé¢ uktad réwnan
3r+ 0oy =2
dr +9y =4
w ciele Zi7
(3) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (1 + 7)2% — (3 + 3i)z + (4 + 2i) = 0. Rozwiazania zapisa¢ w
postaci a + bi, a,b € R.
Sprawdzian 1 — grupa 2.
(1) Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznaczyé NW D(5720,4370).
ozwigza¢ uktad réwnan
(2) Rozwiaza¢ uktad réwnar
3 + 0oy =2
dr +9y =4
w clele ZIQ
(3) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (1 — 2i)2% — (4 + 7i)z + (7 + i) = 0. Rozwigzania zapisa¢ w
postaci a + b, a,b € R.
Sprawdzian 1 — grupa 3.
(1) Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznaczyé NW D(1001, 6253).
(2) Rozwiazaé¢ uklad réwnan
or +4y =5
dr+3y =7
w ciele Zqq
(3) Wyznaczy¢ pierwiastki rownania (1 + 2i)2z? — (1 + Ti)z + (—2 + 61) = 0. Rozwiazania zapisa¢ w
postaci a + b, a,b € R.
Sprawdzian 1 — grupa 4.
(1) Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznaczyé NW D(318,477).
(2) Rozwigzaé uktad réwnan
5r +4y =5
4o +3y =7
w ciele Zq3
(3) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (1 +)z? — (1 + 5i)z + (=2 + 61) = 0. Rozwigzania zapisa¢ w
postaci a + bi, a,b € R.
Sprawdzian 1 — grupa 5.
(1) Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznaczyé NW D(5346,1212).
(2) Rozwiazaé uktad réwnan
or + 4y =2
dr +3y =5
w ciele Zas
(3) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (3 + 2i)2% — (2 + 1)z + (2 — 7i) = 0. Rozwigzania zapisa¢ w
postaci a + b, a,b € R.
Sprawdzian 1 — grupa 6.
(1) Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznaczy¢é NW D(3042,9804).



(2) Rozwiazaé¢ uktad réwnan
or + 4y =2
{ dr+3y =5
w ciele Zlg
(3) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (1+14)2%+ (5+1)z+ (4 — 3t) = 0. Rozwiazania zapisa¢ w postaci
a+bi,a,beR.



